

Musí mít andělé křídla?



Jak by se dal pojmenovat člověk s obrovskou vnitřní silou a odvahou být oporou slabším, i když to znamená obětovat svůj čas, své pohodlí a svou energii? Takový, který je neuvěřitelně trpělivý, má pochopení pro každou situaci a umí najít správná slova, když jsou třeba. Člověk, který dokáže rozpoznat potřeby druhého, poskytnout mu ochranu a bezpečí, a přitom mu zachovat důstojnost. Někdo, kdo dokáže dát druhému to nejcennější – svůj čas a pozornost. Ten, kdo má radost z toho, že může druhým pomáhat a dělat jim život lepším a smysluplnějším? Nabízí se slovo anděl, ale stejně tak i pracovník v ALZHEIMER HOME Průhonice. Potkat jich tam můžete vícero a poznáte je snadno, nosí barevná trička! Bytostmi plnými lásky, empatie a trpělivosti jsou například pečovatelé. Nosí růžová trička a každý den otevírají svá srdce a nabízejí své ruce klientům postiženým Alzheimerovou chorobou. Nerodí se na školách, ale tvoří je sám život. Třeba jako paní Martina, která svůj smysl života našla ve svých čtyřiceti letech.

Paní Martina se roky věnovala obchodní činnosti, kancelář jí prošlo mnoho klientů zvučných jmen, vydělávala slušné peníze, pracovala pilně a poctivě, zatímco osobní život pomalu ustupoval kariéře. Zlom na sebe nenechal dlouho čekat a souhrn okolností se Martina ocitla v nouzi a na životní křižovatce. Jedna z možností, jak okamžitě pomoci domácímu rozpočtu, byla nabídka práce v nedalekém domově pro seniory. Nastupovala s obavami a vědomím, že je to jen na pár měsíců. Dnes je to už sedm let, co její život nabral zcela nový směr a sama říká, že práce pečovatelky je jejím posláním a povoláním. „Než jsem nastoupila, bála jsem se nejvíc utrpení a bolesti, kterou bych tu mohla vidět. Ale ono tu

nic takového nebylo! Když jsem přišla na pohovor, vedli mě přes jídelnu, kde skupina seniorů s pečovatelkou právě trénovala paměť, bavili se o starých filmech a všichni se u toho smějí. Takovou náladu jsem si vůbec nepředstavovala. Ve vedlejší místnosti pak jiná skupina odpočívala na pohovkách, zatímco jim sestřička pouštěla gramofonové desky a masírovala paže. Byla cítit pohoda a spokojenost. První obava byla zažehnána,“ vzpomíná Martina. Další pochybnosti se týkaly specifické práce a komunikace se seniory, kteří trpí Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. „Šlo to překvapivě hladce a přirozeně. Také mi pomáhali kolegové a pak i několika týdenní kurz pracovníka v sociálních službách. Tam jsem si uvědomila, že jsem si našla svůj obor a jsem v práci šťastná. Kdo může říct, že má v náplni práce třeba partičku karet nebo pečení bábovky?!“.

Každý jeden pracovník má za sebou silný příběh. Jejich přesvědčení a odhodlání pomáhat jiným dělá ze všech pracovníků v sociálních službách skutečné hrdiny.

Pokud máte zájem o práci v domově pro seniory a chcete být součástí týmu lidí, kteří pomáhají seniorům získat zpět pocit samostatnosti a radosti ze života, máte příležitost. ALZHEIMER HOME Průhonice hledá nové pracovníky na pozici pečovatelů i zdravotních sester. Při své práci se zde zaměřují na celkovou kvalitu života klientů. Vytvářejí přátelské a podporující prostředí, kde se seniory cítí jako součást komunity. Pestré programy zahrnují nejrůznější aktivity, včetně fyzických cvičení, kognitivních tréninků, kreativních dílen, mezigeneračního propojování a dalších.

Kromě toho, že se jedná o práci s významným posláním a možností pomáhat ostatním, nabízí ALZHEIMER HOME také dobré pracovní podmínky a možnost profesního růstu a rozvoje. Pracovníci mají přístup k odborným školením a dalším vzdělávacím programům.

Pokud máte zájem pracovat v domově pro seniory a být součástí týmu lidí, kteří mají stejný cíl, neváhejte a ozvěte se nám.



alzheimer home

člen skupiny Penta Hospitals

ALZHEIMER HOME PRŮHONICE

Na Michovkách I 707, 252 43 Průhonice

<https://www.alzheimerhome.cz/>